

EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS

I. A SZERZŐDŐ FELEK

a továbbiakban Fél, illetve együttesen Felek

I.1. Eötvös Loránd Tudományegyetem

(a továbbiakban: ELTE)

székhely: 1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.,

képviselésében eljár: Hudecz Ferenc, rektor és

a jogok érvényesítéséért és a kötelezettségek teljesítéséért felelős szervezeti egység,

a Természettudományi Kar vezetőjeként Michaletzky György dékán

Kapcsolattartó személy:

név: Nemes-Nagy József

cím: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A

telefon: (+36-1) 372 2695

fax: (+36-1) 372 2604

e-mail: dhteo@teo.elte.hu

I.2. Magyar Tudományos Akadémia Növényvédelmi Kutatóintézet

(a továbbiakban: MTA NKI)

székhely: 1022 Budapest, Herman Ottó út 15.,

képviselésében eljár: Barna Balázs mb. igazgató

Kapcsolattartó személy:

név: Barna Balázs

cím: 1022 Budapest, Herman Ottó út 15.

telefon: (+36-1) 487 7524

fax: (+36 1) 487 7555

e-mail: bbar@nki.hu

A doktori iskola létesítésének eljárási rendjéről és a doktori fokozat megszerzésének feltételeiről szóló 33/2007. (III. 7.) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdésben foglaltak alapján, a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény 31. § rendelkezésében írtaknak megfelelően – a MAB 2007. május 1-től hatályos állásfoglalására tekintettel – annak érdekében, hogy a Felek együttműködjenek az ELTE által szervezett doktori képzésben a jelen Együttműködési Keretmegállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) kötik:

II. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

Az MTA NKI alábbi teljes munkaidőben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban tudományos tanácsadó vagy kutatóprofesszor munkakörben foglalkoztatott munkatársai, mint törzstagok részvétele az ELTE Természettudományi Kar Biológia Doktori Iskolájában folyó doktori képzésben és fokozatszerzési eljárásban:

1. Tóth Miklós

III. IDŐTARTAM, HATÁLYBALÉPÉS

III.1. A II. pontban meghatározott együttműködés a jelen Megállapodás hatályba lépésének napjától határozatlan időre szól.

III.2. Jelen Megállapodás hatálya azon a napon áll be, amikor mindegyik Fél aláírta.

IV. A FELEK KÖTELEZETTSÉGEI

IV.1. Az MTA NKI külön térítés nélkül biztosítja, hogy a II. pontban meghatározott alkalmazottai, mint törzstagok rendszeresen részt vegyenek az ELTE Természettudományi Kar Biológia Doktori Iskola oktatási tevékenységében. Ennek keretében lehetővé teszi, hogy a törzstagok vállalják a kutatási területükhöz illeszkedő disszertációs témák szakmai vezetését, valamint rendszeresen közreműködjenek a doktori eljárások lefolytatásában az ELTE által meghatározott módon és időtartamban. E tevékenységüket a törzstagok munkáltatójukkal fennálló jogviszony keretében látják el, az ELTE-t anyagi kötelezettség e vonatkozásban sem terheli.

IV.2. Az MTA NKI hozzájárul, hogy a kutatói által meghirdetett témákon dolgozó doktoranduszok és doktorjelöltek szakmai kutatásaikhoz térítésmentesen igénybe vehessék az intézmény kutatói, tudományos infrastruktúráját.

IV.3. Az ELTE biztosítja, hogy a törzstagok e tevékenységüket az ELTE alkalmazottakéval azonos tárgyi, infrastrukturális feltételek mellett végezhessek, biztosítja továbbá az ehhez szükséges oktatási helyiségeket.

IV.4. A Felek együttműködésük során haladéktalanul tájékoztatják egymást valamennyi, az együttműködéssel kapcsolatos változásról.

IV.5. A Felek jelen Megállapodás rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek ismerik el, és minden tőlük telhetőt megtesznek annak érdekében, hogy valamennyi szervezeti egységük teljesítse a jelen Megállapodásban foglaltakat.

V. SZELLEMI ALKOTÁSOKRA VONATKOZÓ JOGOK

V.1. A Felek tiszteletben tartják egymás szellemi alkotásokra vonatkozó jogait.

V.2. A Felek rögzítik, hogy a törzstagok tevékenysége nem irányul szellemi tulajdonvédelem körébe tartozó eredmények létrehozására.

VI. FINANSZÍROZÁS, KÖLTSÉGEK

Az együttműködés során felmerülő költségeit mindkét Fél maga viseli.

VIII. KIEGÉSZÍTÉS, MÓDOSÍTÁS

Jelen Megállapodás kiegészítése, módosítása kizárólag írásban, valamennyi Fél erre feljogosított képviselője általi aláírással érvényes.

IX. FELMONDÁS

Jelen Megállapodást bármelyik Fél felmondhatja a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozattal, a felmondási idő hat hónap.

X. VITARENDEZÉS, ALKALMAZANDÓ JOG

X.1. Jelen Megállapodás alkalmazása és értelmezése során a magyar jog az irányadó.

X.2. A Felek a vitás, sérelmes ügyeiket, jóindulatot és jóakaratot tanúsítva egymás iránt, békés úton kísérik meg rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben keletkező jogvitáik tekintetében a Felek alávetik magukat – hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességének.

XI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

XI.1. A jelen Megállapodás szerint szükséges valamennyi nyilatkozatot a felek írásban (postai vagy elektronikus úton közölve) kötelesek megtenni. A szerződésszegéssel, illetve a Megállapodás megszűnésével kapcsolatos nyilatkozatok kizárólag postai úton kézbesíthetők. A jelen Megállapodással kapcsolatos írásbeli nyilatkozatok akkor is szabályszerűen közöltnek tekintendők, ha a címzett az átvételt megtagadta, vagy a küldeményt nem vette át. Ilyen esetben a kézbesítés időpontja az átvétel megtagadásának napja, illetve a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanap.

XI.2. A jelen Megállapodásban nem szabályozott egyéb kérdésekben a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény, A doktori iskola létesítésének eljárási rendjéről és a doktori fokozat megszerzésének feltételeiről szóló 33/2007. (III. 7.) Korm. rendelet és a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadók.

A Felek a jelen Megállapodást átolvasták, értelmezték, és azt mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2008. május 21.

Az ELTE részéről:



Hudecz Ferenc
rektor



Michaletzky György
dékán

Természettudományi Kar

Az MTA NKI részéről:



Barna Balázs
mb. igazgató

